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Pergunta 1: Seja F:D cR" = R"™ uma fungao vectorial. Seja F continuamente
diferencial em D e a matriz Jacobina a Holder em D, ou seja, verifica a seguinte
condicao

7 - = yllx—yll% =y €D (1)

para & € (0,1]. Prove que paratodoox,x+p €D, com [x,x + p] © D temos

I Flx+p)— FO) - Jp | = e I (2)

Resposta 1: Queremos provar para todox,x +p €D, com [x,x + p] © D se tem (2).

Para tal vamos ter de utilizar algumas defini¢des dadas nas aulas, nomeadamente, o

seguinte Lema :

Seja [:R™ = BR™™, ¢ DT R" com x,x+p €D. Para qualquer norma em B™™™ se [ for

integravel em [x, x + p], temos
|13 76+ tpdwae|| < [17Ge+ 1) pll e 3)

Estamos prontos entdo para iniciar a demonstracao. Consideremos o teorema

do valor médio
F(x +p) — F(x) = [ J(x + tp)pdp .

Por outro lado
1
p = [ JCopat
o

Assim
Flx+p) — F(x) —J(x) = [, (Cx +tp) — J())pap.
Logo

I Fix+p) = F(») — JGp Il < f1l70c+ t9) — J() llipll dt (por 3)
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